

## Как не пустить в террариум клещей?

Автор: Administrator  
12.10.2012 00:00 -

---



Иногда животных акватеррариума, к сожалению, посещают различные паразиты. Одним из наиболее неприятных кровососов является клещ. Мало того, что он присасывается к животному и пьет его кровь, он еще и переносит всевозможные заболевания от других животных. Борьба с этими кровопийцами непросто и даже весьма сложно, однако вести эту борьбу совершенно необходимо. Прежде всего, надо позаботиться, что клещи вообще не попадали к вашим животным в террариум. Для этого есть определенные правила, первое из которых предусматривает тщательный осмотр нового питомца, которого вы собираетесь заселить. Если на нем были обнаружены клещи, необходим карантин. Второе правило, обязательное и неукоснительное, касается обработки любых материалов, которые помещаются в террариум (грунт, предметы интерьера, субстрат и т.д.). Те же предметы, которые уже были принесены в дом, но еще не прошли осмотр и необходимых санитарных мер не было предпринято, не должны находиться с террариумами в одной комнате. И, наконец, профилактические осмотры имеющихся террариумов и их обработки требуется проводить регулярно, даже если ничего нового не приносилось и в террариум не помещалось.